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Типовые техно логические карты К-П-26 разработана 
отделом организации и механизации линий электропередачи 
института " Оргонергострой и.

Составители г Б,И. РАБИН , Г.й. ПОКРОВСКИЙ s

Сборник типовых технологических карт предусматривает 
сборку унифицированных металлических анкерно-угловых опор 
типов У 100-1, У ПО-2 и У 35-2.

Технологические карты составлены согласно методичес­
ким указаниям по разработке типовых технологических карт в 
строительстве, утверхаденным Госстроем СССР 2 икшя 1964- г.„и 
служат руководством при сооружении линий электропередачи 
35-500 кв на унифицированных опорах.

В.М.ДУБРОВИН, П.К,БЕРМАН, И.А. ВЗЙНЮЮВИЧ, 
Д.Д. МУРАЩШКО.
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ОТ‘П!Ц Я ЧАСТЬ

Сборник К-П-26 состоит из трех технологических карт 
К-Пт26-1, К-П-26-2 и К-П-26-3 на сборку унифицированных металли­
ческих анкерно-угловых опор 35-110 кв. типов УИО-1, У110-2 и 
У35-2 ( см. чертежи № 3078тн-125, 3078тк-126, 3078тм-1<Н С20 
Энергос етьароекта•

Обиде виды опор и их показатели приведены в соответствую­
щих картах.
Карты слуга* руководством при ссоругении линий электро­

передачи на указанных опорах* а также в качестве пособия при 
составлении проектов производства работ.

2. При привязке типовых карт к конкретному обнему следует 
уточнить отдельные технологические операции* калькуляцию трудо­
затрат и нормы расхода эксплуатационных материалов.

3. Типовые технологические карты предусматривают сборку
анкерно-угловых опор с присоединением иг к установленным
на готовые фундаменты при поточном строительстве линий электро­
передача специализированными подразделениями механизированных 
колонн.

4. До начала сборки каждой опоры долшш быть выполнены 
следующие работы * не учитываемые данными картами :

а) закончено сооружение фундаментов ;
б) определено направление подпема и место выкладки опор ;
в) расчищена площадка от пней, кустарника и других пред­

метов, мешающих производству работ ;
г) завезены в полном комплекте все детали опоры согласно 

ведомости отправочных марок.
5. В зимнее время монтажная площадка должка быть очищена 

от снега.
6. На сборку каждой опоры должен быть составлен журилал 

установленной формы.
7. Сборку опор необходимо производить при строгом соблюде­

нии правил техники безопасности.
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ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СБОРКИ

Г. Сборку металлических опор типов У110-1, У110-2 и У35-2 
выполняет бригада рабочих при помощи тракторного крана ТК-53 
( или автокрана СМК-7 или другого аналогичного 1фана ).

2. Перед началом сборки опор должны быть выполнены работы, 
указанные в пункте 4 общей части сборника,

3. Рекомендуемая раскладка деталей опоры на пикете приведена 
в каждой карте,

4. Последовательность сборки опор :
а) установить на подножники ( фундаменты ) монтажные 

шарниры {
б) произвести сборку нижней плоскости I и 2 секции стойки 

опоры, для чего к верхним половинам шарниров присоединяются пояс­
ные уголка первой секции стойки,затем устанавливается решетка ;

в) по окончании сборки низшей плоскости приступают к сбор­
ке остальных трех плоскостей, начиная с 2 секции в следующем по­
рядке :

-  устанавливаются диафрагмы
-  к диафрагме присоединяется поясной уголок и боковая 

плоскость заполняется решеткой: аналогично запол­
няется вторая боковая плоскость и, наконец,верхняя 
решетка.

По окончании сборни 2 седая приступают к сборке I секции 
для чего ставятся диафрагмы I секции ( разрезы 1-1,2-2) ( для 
устойчивости диафрагмы раскрапляютая боковыми уголками) посла 
чего монтажным краном подаются поясные уголки,которые закрепляются 
к собранной 2 секции и дцафрагмз•

Аналогично 2 секции, собираются боковые и верхняя плос­
кости I секции стойки опоры.

З.Сйорка траверс и тросоотоек производится после сборки 
всей стойки опоры.

6. Поело окончания сборки опоры прикрепить к стволу стойки 
табличка с номером и годом установки и плакат безопасности.

7. Собранная опора должна удовлетворять допускам,приведен­
ным в каждой карте.

8. Качество болтовых соединений должно соответствовать 
требованиям строительных правил ( СНиП ШЛ.6-62 )
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I . Опоры собирает бригада электро лине йдико в ,о бученных 
сборке опор.

пп : •
ПРОФЕССИЯ I разряд ; к~во ; Примечания• • • человек :

ZZZl . ~  2—  —
I. Электролинейщик (бригадир) п X
2. Электролинейщик 17 3
3. „п_ Ш 4
4. п 2
5. Машинист У ___X_____

Всего IX 'человек

2. Последовательность и способы выполнения основных 
операций при сборке опоры :

Машинист кип но и один электролинейшик П разряд; 
раскладывают пакеты с деталями опоры согласно схемам, приведен­
ным в каждой карте ;

Злектполине.йиик ТУ разряда и о дии-т зле кттю линейщик 
П разряда, производят распаковку пакетов ;

Два электрллинейщика 13Г разряда и 4 зяектюолинейщика 
Щ разряда производят сортировку по маркам деталей пакета ;

Ожж?ролинсйгоик УГ разряда руководит работами и расста­
новкой людей в бригаде.

3. После распаковки и сортировки деталей , бригада 
приступает к сборке опоры.

4. При сборке опоры обязанности в бригаде распределяются 
следующим образом :

Элсктюолннейияк 1У разряда, машинист крана» Z  электоо- 
лиией«икз. 1,Р93Ряда и два электро лине йшика И разряда подносят 
и укладьта'г^’̂ конструкттию согласно монтажной схеме,ставят 
соединительные болты, шайбы и от руки навертывают га«ки ;

два электролинейщика IV разряда и 2 электролинейщика 
Ш разряда окончательно завертывают гайки вузлах. >

5. После сборки нижней плоскости 1~̂  и 2--- секнии стойки 
опору приступают к сборке остальных трех плоскостей паникая
с 2 “ и секции*

6. В начале сборки трех других плоскостей каждой секции 
должны быть собраны диафрагмы, на собранно диафрагмы устанав­
ливаются поясные уголки, затем заполняется решетка.

KctreKOMti юпму> 
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Для работы ыоитажямкоч но высоте необходима использовать 
деревянные стремянки и лестницы.

з а к р е п л я т ь  ь
Установленные етоемякки’ас смонтированным конструкциям 

стойки опоры.
7. Сборка боковых плоскостей стойки опоры должна 

опережать сборку верхней плоскости.
Я. Уголки верхней плоскости и длинномерные уголки 

боковых плоскостей подаются на сборку при помощи крана.
9. Сборка траверс и тросостойки производятся аналогич­

но сборш стойка. опоры.
10. Собранные траверсы и тросостойка с помощью крана 

пристыковываются к стойке опоры.
ТТ. Сборка опоры: оканчивается прикреплением к стволу 

опоры таблички с номером, годом установки опоры и плакатов 
безопасности.

Т Р .  В птытррой Сборки брирядии- *ШТ рцт -̂% НТООЫ
Д<:И’'1”П,, 1'оТ()|!ПО П прпдлОИП М:р̂Ын>ппггн.|М!|П!П1 '11Г)?|длр(Н}!нгГ> /Ь»
нации, иьм!раклплппь до установки их на месте.'

После полной оборки стейки, необходима проверка 
правильности выполненных работ в соответствии с допусками, 
приведенными в картах.

13* Продолжительность смены в картах принята 8,2 часа.

Втв*ммм*й косинуг 
«ДОГЭ»£Р1'01’ТЮ1$»‘ & К т Н  ОМ-199857fbottea.



Пик сборко опор необходимо строго соблюдать правила 
техники о'озопаснести, приведенные во "Временных инструктивные 
указаниях по технике безопасности при строительстве воздуш­
н а  линий электропередачи" •

Особо следует обратить внимание на следующие пункты.

6.Т4-. По окончании сборки рабочие должна удалить с опоры
инструмент и прочие предметы.

(М{НМ}МЦ:1НИЫ МИЧТр.укК'ПТОП и МИСНИК ПрЧДМН'ШП С ОЧОрЫ
вапоеычется.

6Л 6. Сборка опор не может быть оставлена, если поднятая 
секция или элемент не поставлены на место и не 
укреплены на должное количество болтов.

6 .1 »'• *  П о д л и н я т ь  И О Д  о о б и р ь г / м у ю  O H O J » y  p t i U p « ! « f u ; T O n  Л И Ш Ь  Я

тех случаях® когда под нее подведены прочные шпаль­
ные клетки или козлы.

6.25. Производить сборку опор в двух уровнях на одной 
вертикали, а также находиться под монтируемой

на продается, При ??ооО>м'> домести пледуот 
устроить прочные зацитиие пастилы, которые должны 
выдернивать удары от случайного падения самых т*жо- 
лих деталей.

к>ч»г,(у*

«оу г зм г н лп if-ал» Мм «я».



ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ВЯ 35-500 кв

СБОРКА АНКЕРН0-У13ЮВЫХ МЕТАЛ­
ЛИЧЕСКИХ ОПОР ТИПА УПО-1 НА 
БЛ ПО ЕВ.

К-П-26-1

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта КЛ-26-1 служит руководством 
при сборке унифицированных анкерно-угловых опор типа 
УГОЛ на строительстве линий электропередачи ПО кв.

Карта разработана по чертежам,призедешшм на монтажной 

схеме опоры й 3078ти-125 СЗО Энергосетьпроекта.

ТБХНйЮ-ЗКОКОйИЧКСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 

НА СБОРКУ ОДНОЙ ОПОРЫ

В летнее В зикнее 
время время

Трудоемкость человеко-дни................. 14,15 16,875
Работы механизмов, машино-смен...  1,41 1,775
Расход дизельного топлива к г . . . . .  116 146
Численность бригады чел....................  II II
Производительность бригады в смеиу,опор 0,775 0,65
Продолжительность сборки опоры смен... 1,29 1,54

■ п г^ г '? , Г - и ,  !СТИТУГ \лиагизз\ 1/6
О М  -199 857



Общие указания по организации технологии сборки 
опор и методов труда рабочих,относящиеся к обоим картам, 
приведен» на листах 4 ,5 ,6 ,7 ,8  настоящего сборника .

Материально-технические ресурсы приведены на листах*/^
Общий вид опоры и ее показатели даны на рис. I.
Рекомендуемая раскладка пакетов с деталями опоры 

приведена на рис. 2.

Закрепление монтажного шарнира к фундаменту ( нодиож- 
нику ) и опоре показано на рис. 3.

Сборка опори должна производиться согласно схемам, 
приведенным на рис. 4 ,5,6,7. |

Собранная опора должна отвечать допускам,указанным 
на рис. 8.

При сборке опоры в зимнее время, сборочная площадка J 
должна быть очищена от снега. \

__«Oi-JJMIS.HIM rptocs. i
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МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 

J .  МЕХАНИЗМЫ

\tr}V$ •Л. И* • 
• Наименование : Тип

пп :
: Техническая

Марка К-во:характеристика 
: : машины

I , Монтажный кран Тракторный ТК-53 I Стоелозой полно- 
поворотный 
на тракторе T-IC 
Высота под"ема 
? м.без вставки 

,Q= 5000 кг с.
2. В зимнее время для очистки 

площадки от снега добавляется 
бульдозер Д-271

Б.

Наименованиеiiil $
:  Ё д й к . :
: иэм.•

I .  Ключи сборочные
монтажные под болты

0 16 шт.
0 20 шт.
9 24 шт.

2. Монтажные оорниры ]комплект
3. Оправки конусные

0 16 шт.9 24 шт.
4, Ломики сборочные длиной 1000 щ шт.
5. Молотки слесарные весом 0 ,5  кг. шт.
6. Зубила слесарные шт.
7. Кувалды 5 кг. шт.
8. Пилы поперечные шт.
9. Топоры шт.
ТО.Лопаты штыковые шт.
II.Струбцины шт.
12. Отвесы шт.
ТЗ. Уровень плотничный шт.
Т4. Рулетки стальные 20м. шт.
Т5* Метры шт.
тб. Домкраты реечные В т . шт.

•во : Примечания

10
4

10

10
10
б
8
8
г
I
г
z
в
г
I
I
г
а

чертеж Я? 0М-20524*

«чшзгздогостгосз» Й»ад
199 f  57



------------------------------------- —
Г" • пагуекованкзпП : ~ { к - в о  ; Примечания

17. Шнур крученый. П .М . 50
1 8 .  Веревка х/б 0  2 0  ш

19. Строп 4-х ветвевой из троса
я.м. 50

0  2 0  № )  ДЛИНОЙ 4  и шт. 1

20. Строп 2-х ветвевой из троса
6 11,5 мм, длиной 2 м ШТ. 2

21* Б'рзвна 0  16-20 о н  для подкла­
док м3 1

22. Скобы строительные шт. 10
23*. Сумки для болтов шт. 5
24. Лестницы приставные деревянные шт . 2
25. Лсстиипы-стремяпкЕ деревянные ш . 2
26. Бо̂ ты сборочные с гайками и 

шайбами По проекту
27. Ломы 0  28 мм шт. 2
28. Трафарет Для нумерации опор компл. 1
29. Трафарет для предупредитель­

ного плаката шт. 1
30. Краска масляная, черная кг 3
31. Б е л и л а кг 2
22.  К и с т и шт. 2
S3. А п т е ч к а компл. 1
34. Термос для воды, с кружкой шт. 1

‘o c t . f  о:о.гиык и н с т и т у т

„ О Г Ч  ^ Н О Р П Э С Т Р О Й 4 моекпл
! j  46 I
Uiuati p 6fI I 0: 1̂99857



Калькуляция трудовых затрат' :~?:г

т :
«• пп. I 1 ::• :: :
: “

Шибр
корм

Состав работы £остав_бшгалн. т Р У Д о

Профессия :к_;в0 
и разряд :

•Трудо :
. : затрату

Е д и н ;к _ ~ 0 : на *

“ “•Г"!: ::
г : г *w" ‘ :
: : : г

з а I р а т:к 
R.B. : Па :Б зимних

е д и ш 4  H| y 0 S ° ?  1бЧх, !У ° я о в к я *
: опоры, ;К=1Д8Б>:

;чед-ч : че/и_ч г ;чедгДУ.;
:

:е З Ш З Г П Е :и жLJL-1. .1. лх:
I . ЕНиР,1969г., Выкладками сборка опор 

§ 23-3-9, 
таб. 6,

П? а,б

Электполинз 1Ш.

2. ЕНйР, 1969 г ..
^  2 3 - 3 - 1 0 ,

?& '6’
3 .  ЦН и Б , 19 6 6  Г . ,

У СЭС,
Н и Р. Выпус к* 

$/* -------

типа У ПО-1 (■ допуска»- 6 разряда I
ЩИХ горячую ОТТИККОБКУ 4 " 3
на белтовых соединениях 3 11 4
при полоши крена 2 11 2

Машинист 5 разрЛ
Электсолинеищиков
Мапикйстов
Уста ковка монтажных 
нярюгоов к пятам опоры 
Электро лине йшяов 
Машинистов
При очистке площади от 

снега в зимнее время

тонн
тонн

опора
опора

I
I

I, добавляется на работу 
б уSXSbgosepa. _10.0.Омз_1Л5_

Итого
Затрата времени бригадой а) летом 14,15

б) зимой 16,875

1° ^ : ? в т т

! :з 5 1335
0,40
0,20

0,575 0,105 _

: И = 
: IX *

115,48
12,9
1,54-

14,15 16,875

Примечания: I . Поправочный козфнцяеит на трудозатраты в зтш х условиях 
--------------  принят средний для 3-ей температурной зоны.

2. Продолжительность рабочего дзя принята 8,2 часа
Технологические карты К-II-26-1

https://meganorm.ru/Index/26/26387.htm

